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Dogal Sayilarla Béime Islemi - 3

1. Ayse Teyze elindeki kuruyemisleri iki torununa esit sekilde paylastirmak
istiyor. Her birine kacar kuruyemis dlsecegini 6rnekteki gibi cizerek goste-

relim. (Kurugemiﬂer yerine @ cizebilirsiniz.)
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Ceviz saysi: 3 Ceviz sayst: 6 Ceviz sayisi:

Findk saysi: Findik sayssi: Findik saysi:
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Yer fistigi saysi: Yer fistig saysi: Yer fistigi saysi:
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Fistk saysi: Fistk sayisi: Fistk sayisi:

Hurma sayssi: Hurma sayist: Hurma sayisl:
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2. Sinif - Matematik 4. Unite

2. Asagidaki sorulari 6rnekteki gibi modelleyek cézelim.

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

~a. 9 kareyi Ucerli olarak kutulara pay- b. 16 daireyi dorderli olarak kutulara
~ lastirmak icin kac kutu gerekir? paylastirmak icin kac kutu gerekir?

= = D
‘o 12 degeni cerli olarok kutulara ¢ 10 karey beserli olorok kutulara-
~ paylastirmak icin kag kutu gerekir? paylastirmak icin kac kutu gerekir?
4. 18 dairey ikiserli olarak kutulara | e, 9 karey tcerli olarak kutulara pay-
 paylastirmak icin kac kutu gerekir? | | lastirmak icin kac kutu gerekir? :

O P

f. 8 dikdortgeni ikiserli olarak kutulara | | g. 20 kareyi beserli olarak kutulara

paylastirmak icin kag kutu gerekir? paylastirmak icin kac kutu gerekir?
9 ____ 15 tegeni dcerll olarak kutulara ! |h. 6 dikdértgeni tcerll olarak kutulara
paylastirmak icin kac kutu gerekir? paylastirmak icin kac kutu gerekir?
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Dogal Sayilarla Béime Islemi - 4

1. Ali, elindeki kalemleri gruplandirarak bélme islemi alistirmasi yapiyor. Ali'nin
kalemlerlnl kalemllklere esit sekilde paglas’flmr‘ak ona yardim edellm.
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Kalem saysi:  Kalemlik saysi: Kalem saysi: . Kalemlik saysi:

Bir kalemlikteki kalem says: Bir kalemlikteki kalem saysi:
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Kalem SC!lJISI:  Kalemlik sayist: . Kalem saglsu  Kalemlik sayist:

alem SGHISI . Kalemlik sayst: .
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Kalem saysi: . Kalemlik saysi: Kalem saysi: - Kalemlik saysi:

' Bir kalemlikteki kalem sausi: i E Bir kalemlikteki kalem sayss:

HAKIM YAYINCILIK Q




2. Sinif - Matematik 4. Unite

2. Asagidaki sorulari, 6rnekteki gibi, modelleyerek cézelim.

o 3 top 3 kutuya esit paylastinldign- b 12 balik 4 akvaryuma esit paglasti-

da her kutuda kag top olur? ~ rildgnda her akvaryumda kag balik
| olur?
dlalsl OQOO
c. 7 elma 3 kaseye esit paylastirildi- 3 c. 20 cicek 5 vazoya esit paylastirildi-
gnda her kasede ka¢ elma olur? : ginda her vazoda kag cicek olur?

d.. 12 top 4 kﬁtuga eéit pagl@hrlldl— e 15 fmdlkIS sincdpa e$it.pagla$tlrlldi—
gnda her kutuda kag top olur? ki gnda her sincaba kag¢ findik diser?

I

f. 16 dilim karpuz 4 tabaga esit pay- j g. 6 yolcu trenin Uc¢ vagonuna esit

lastirldiginda her tabakta kac dilim ~ sayda bindiginde, her vagonda kag
karpuz olur? ~ yoleu olur?
LA
OO - o L
g. 18 yumurta 6 tavaya esit paylasti- ~ h. 7 kalem 7 kalemlige esit paylasti- .
rildiginda her tavada ka¢ yumurta - rildiginda her kalemlikte kac kalem
olur? 1 olur?
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Dogal Sayilaria Béime Islemi - 5

1. Asagidaki sorulari ardisik ckarma islemi yaparak cézelim.

B o e T o T T e T T g

CI Fatma Hanim satin aldig 6 cicedi saksilara Ucer Ucer dikecektir. Kaqg
~ saksiya ihtiyac vardir? '

! $ Q ! ! g Toplam cicek Saks%u dikilen Kalan cicek
' says| cicek sayssi says
6 = 3 - 3
s & 3 - 3 = 0

'0" sonucunu bulana kadar 2 ckarma islemi yaptigimiz icin, 2 saksiya

b. Levent tuttugu 12 balg dérder dérder kovalara paylastiracaktir, Kag
~ kova kullanmasi gerekir? (Kovalari siz ciziniz.) '

-.t'}:. ((I (C( Toplam balik Kovalara Kalan balik
| | (C( -th".':- | [‘C('T sayis| koyulan saysst sayssi
'0" sonucunu bulana kadar  ckarma islemi yaptigmiz icin,  kova
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-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

¢ Manav Ristem satin aldigi 15 domatesi kasaya tcer tcer dizecektir. Bir-
~ kasada kag sira domates olur? (Sekil cizerek gésteriniz.) '

Toplam Bir siradaki  Kalan domates
dOmﬂtES SﬂHlSl dﬂmﬂtes SCIHISl SUH|5|
'0" sonucunu bulana kadar  ckarma islemi yaptigimiz icin,  kova

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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2. Sinif - Matematik

4. Unite

2. Asagdaki kitaplari, raflara esit se-
kilde paylastirmak icin ardisk cikar-
ma islemi yapalim.

(1. paglcstlrma)

3. Asagidaki misketleri, posetlere esit
sekilde paylastirmak icin ardisk c-
karma islemi yapalim.
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(1. paylastirma)

(2. paylastirma)
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1. Asagidaki ardisk ckarma islemlerini bolme islemi seklinde yazalim.

———————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

___________________________________________________________________________________

L e

e - o

E6-3a=3 _ | 4.1-1=0

3,.3-3=0

_________________ B .12-3-=9

1.8 -4 =4 = 2.7 -3=6

2.4 -4 =0 - 3.6-3=3 -
. 4.3-3=0

112-4=38 e o

2.8-4 -4 o 116-4=12

3.4 _4-0 S 212-4 =8

I R 18 4.4
.10 -5=5 i b, b4 -4 =0

1.20-5-1
1.15-5=10 1 215-5=10

2.10-5-5 | 310-5-5
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HAKIM YAYINCILIK &&-..




2. Sinif - Matematik 4. Unite

2. Asagidaki ardisk ckarma islemlerini | 3. Asagidaki ardiskk ckarma islemlerini
uygun bolme islemleriyle eslestire- tamamlayalim. Bélme islemi olarak
lim. yazalim.

20 |4 L2 - 3
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1. Asagidaki ardisk ckarma islemlerini bolme islemi olarak gosterelim.

20 F) 15 f» 10 f’ 1 15
5 _ 5 5 9 +

5/ | 10—

\_
O

2. Asagidaki bolme islemlerini ardisk ckarma islemi seklinde yazalim.

12+4 =3 12-4=38 8-4 =4 4-4=0

743 =3 e cno e

8+2=4 ==

16 +4 =4 om= || — - = | | - | | — - =

4+1=4 =
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2. Sinif - Matematik 4. Unite

3. Asagidaki sorulari ardisk ¢karma islemi ve bolme islemi yaparak ¢ézelim.

a. Hasan Amca 12 sekeri 4 cocuk arasinda paylastirmak istiyor. Her
birine kac seker vermesi gerekir?

112 -4-=_., 2. - _=_, 3 ... -__.=_.

12 +4 =3 [Cevap: 3 $e|<er“}

b. Ayse 16 dilim peyniri 4 ekmede esit sekilde paylastirmak istiyor. Ayse
bir ekmege kag dilim peynir koymalidir?

[Cevcp: _dilim }

c. Cengiz Bey, 20 TL'yi 5 cocuguna esit sekilde paylastirmak istiyor. Her

birine kac TL vermelidir?

[ Cevap:  TL }

¢. Pastacinin 8 mumu, 2 pasta arasinda esit sekilde paylastirmasi icin
her birine kacar mum koymalidir?

Cevap: . mum
Cevap |

d. Meryem bir glnde 3 elma yemektedir. Meryem 7 elmay ka¢ ginde
yer?

[Cevap: elma}

43 HAKIM YAYINCILIK



